Motoriduttore per cancelli a battente FA01087M04
Serie AXL

English |
AXL20DGS
MANUALE DI INSTALLAZIONE, USO E MANUTENZIONE (R Pycokuit |



Consegnare queste istruzioni al cliente finale

SBLOGCO MANUALE DEL MOTORIDUTTORE
A\ Lattivazione dello shlocco manuale pud provocare un movimento incontrollato del cancello
a causa di anomalie meccaniche o di uno shilanciamento.

SBLOCCO (figura B)
- Aprire lo sportello, inserire la chiave trilobata e ruotarla
- Tirare in fuori la leva di shlocco.

){_

BLOCCO (figura @)
Abbassare la leva, girare la chiave in senso orario per riportarla in posizione e richiudere lo sportello.
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PROBLEMI POSSIBILI CAUSE POSSIBILI RIMEDI 2
I cancello non si apre e | ® Manca alimentazione o \lerificare la presenza di rete %
non si chiude e |l motoriduttore & shloccato * Bloccare il motoriduttore ©
e || trasmettitore emette un seganle debole o e Sostituire le batterie 2

inesistente S

e Pulsanti o selettori di comando inceppati e Controllare I'integrita dei <

dispositivi e/0 dei cavi elettrici E

Il cancello si apre ma | e Le fotocellule sono attive e Verificare che non ci siano S
non si chiude ostruzioni nel raggio di azione E
delle fotocellule e

I\ Nel caso in cui non sia possibile risolvere il problema seguendo le indicazioni riportate nella tabella o §
se si riscontrano anomalie, malfunzionamenti, rumorosita, vibrazioni sospette o comportamenti inattesi N
dell’impianto, rivolgersi al personale qualificato. &
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AVVERTENZE GENERALI PER L'INSTALLATORE

I\ ATTENZIONE! Importanti istruzioni di sicurezza.
Seguire tutte le istruzioni in quanto un’installazione non corretta puo portare
a lesioni gravi.
Prima di procedere leggere anche le avvertenze generali per I'utilizzatore.

L PRODOTTO DEVE ESSERE DESTINATO SOLO ALL'USQ PER IL QUALE E STATO ESPRESSAMENTE STUDIATO. OGN
ALTRO USO £ DA CONSIDERARS! PERICOLOSO. GAME S.PA. NON £ RESPONSABILE PER EVENTUALI DANNI CAUSATI
DA US| IMPROPRI, ERRONEI ED IRRAGIONEVOLI. ® IL PRODOTTO OGGETTO DI QUESTO MANUALE E DEFINITO Al SENS
DELLA DIRETTIVA MACCHINE 2006/42/ CE COME UNA “QUASI-MACCHINA”, LA "QUASI- MACCHINA" E UN INSIEME
CHE COSTITUISCE QUASI UNA MACCHINA, MA CHE, DA SOLO, NON E IN GRADO DI GARANTIRE UN'APPLICAZIONE BEN
DETERMINATA. LE QUASI-MACCHINE SONO UNICAMENTE DESTINATE AD ESSERE INCORPORATE O ASSEMBLATE AD
ALTRE MACCHINE O AD ALTRE QUASI-MACCHINE O APPARECCHI PER COSTITUIRE UNA MACCHINA DISCIPLINATA DALLA
DirerTiva 2006/42/CE. L'INSTALLAZIONE FINALE DEVE ESSERE CONFORME ALLA 2006/42/CE (DIRETTIVA
EUROPEA) ED AGLI STANDARD EUROPEI VIGENTI DI RIFERIMENTO. IN VIRTU DI QUESTE CONSIDERAZIONI, TUTTE LE
OPERAZIONI INDICATE IN' QUESTO MANUALE DEVONO ESSERE EFFETTUATE ESCLUSIVAMENTE DA PERSONALE ESPERTO E
QUALIFICATO ® |L PRODUTTORE DECLINA OGNI RESPONSABILITA PER L'IMPIEGO DI PRODOTT] NON ORIGINALI, QUESTO
IMPLICA INOLTRE LA DECADENZA DELLA GARANZIA ® GONSERVARE QUESTO MANUALE ALL'INTERNO DEL FASCICOLO
TECNICO CONGIUNTAMENTE Al MANUALI DEGLI ALTRI DISPOSITIVI UTILIZZATI PER LA REALIZZAZIONE DELL'IMPIANTO DI
AUTOMAZIONE @ V/ERIFICARE CHE IL RANGE DI TEMPERATURE INDICATO SULL’ AUTOMAZIONE SIA ADATTO AL LUOGO DI
INSTALLAZIONE ® LA PREDISPOSIZIONE DEI CAVI, LA POSA IN OPERA, IL COLLEGAMENTO E IL COLLAUDO SI DEVONO
ESEGUIRE OSSERVANDO LA REGOLA DELL'ARTE E IN OTTEMPERANZA ALLE NORME E LEGGI VIGENTI ® SE IL CAVO
DI ALIMENTAZIONE £ DANNEGGIATO, DEVE ESSERE SOSTITUITO DAL COSTRUTTORE O DAL SERVIZIO DI ASSISTENZA
TECNICA AUTORIZZATO, O COMUNQUE DA PERSONALE DEBITAMENTE QUALIFICATO, PER EVITARE OGNI RISCHIO @
DURANTE TUTTE LE FASI DELL'INSTALLAZIONE ASSICURARS! DI OPERARE FUORI TENSIONE ® L AUTOMAZIONE NON
PUO ESSERE UTILIZZATA CON UN CANCELLO COMPRENSIVO DI PORTA PEDONALE, A MENO CHE L’AZIONAMENTO NON
SIA ATTIVABILE SOLO CON LA PORTA PEDONALE IN POSIZIONE DI SICUREZZA ® ASSICURARSI CHE SIA EVITATO L'IN-
TRAPPOLAMENTO TRA IL CANCELLO E LE PARTI FISSE CIRCOSTANTI A SEGUITO DEL MOVIMENTO DEL CANGELLO STESSO
© PRiVA DI INSTALLARE L' AUTOMAZIONE, CONTROLLARE CHE IL CANCELLO SIA IN BUONE CONDIZIONI MECCANICHE,
SIA BILANCIATO CORRETTAMENTE E S CHIUDA BENE: NEL CASO DI VALUTAZIONE NEGATIVA, NON PROCEDERE PRIMA
DI AVER OTTEMPERATO AGLI OBBLIGHI DI MESSA IN SICUREZZA ® ACCERTARSI DELLA PRESENZA DI UN FINECORSA
DI APERTURA E CHIUSURA ® FARE IN MODO CHE L'AUTOMAZIONE SIA INSTALLATA SU UNA SUPERFICIE RESISTENTE E
AL RIPARO DA POSSIBILI URTI ® ASSICURARSI CHE SIANO GIA PRESENTI FERMI MECCANICI APPROPRIATI ® SE L'AU-
TOMAZIONE VIENE INSTALLATA A UN’ALTEZZA INFERIORE A 2,5 M DA TERRA O DA UN ALTRO LIVELLO DI ACCESSO,
VERIFICARE LA NECESSITA DI EVENTUALI PROTEZIONI E/0 AWISI PER LA SALVAGUARDIA DAI PUNTI DI PERICOLO ® NON
MONTARE L' AUTOMAZIONE CAPOVOLTA O SU ELEMENTI CHE POTREBBERO PIEGARSI CON IL SUO PESO. SE NECESSA-
RIO, AGGIUNGERE RINFORZI SUI PUNTI DI FISSAGGIO ® NON INSTALLARE SU ANTE NON IN_PIANO ® GONTROLLARE
CHE NESSUN DISPOSITIVO DI IRRIGAZIONE DEL PRATO BAGNI L’ AUTOMAZIONE DAL BASSO ® EVENTUALI RISCHI RESIDUI
DEVONO ESSERE SEGNALATI MEDIANTE OPPORTUNI PITTOGRAMMI POSIZIONATI BENE IN VISTA, E DEVONO ESSERE
SPIEGATI ALL’UTILIZZATORE FINALE ® DELIMITARE ACCURATAMENTE L'INTERO SITO PER EVITARE L'ACCESO DA PARTE
DI PERSONE NON AUTORIZZATE, IN PARTICOLARE MINORI E BAMBINI ® POSIZIONARE SEGNALI DI AWISO (AD ES. TARGA
CANCELLO) OVE NECESSARIO E BENE IN VISTA ® SI RACCOMANDA DI UTILIZZARE ADEGUATE PROTEZIONI PER EVITARE
POSSIBILI PERICOLI MECCANICI DOVUTI ALLA PRESENZA DI PERSONE NEL RAGGIO D’AZIONE DELLA MACCHINA (AD ES.
EVITARE LO SCHIACCIAMENTO DI DITA TRA BRACCIO DI TRASMISSIONE E FERMI MECCANICI, EVITARE LO SCHIACCIAMEN-
TO NELLA FASE DI APERTURA DEL CANCELLO, ECC.) ® | CAVI ELETTRICI DEVONO PASSARE ATTRAVERSO | PASSACAVI
E NON DEVONQ ENTRARE IN CONTATTO CON PARTI CHE POSSONO RISCALDARSI DURANTE L USO (MOTORE, TRASFOR-
MATORE, ECC.) ® PREVEDERE NELLA RETE DI ALIMENTAZIONE E CONFORMEMENTE ALLE REGOLE DI INSTALLAZIONE,
UN ADEGUATO DISPOSITIVO DI DISCONNESSIONE ONNIPOLARE, CHE CONSENTA LA DISCONNESSIONE COMPLETA NELLE
CONDIZIONI DELLA CATEGORIA DI SOVRATENSIONE ||| @ Tum | DISPOSITIVI DI COMANDO E CONTROLLO DEVONO ES-
SERE INSTALLATI AD ALMENO 1,85 M DAL PERIMETRO DELL'AREA DI MOVIMENTO DEL CANCELLO OPPURE DOVE NON
POSSONO ESSERE RAGGIUNTI DALL'ESTERNO ATTRAVERSO IL CANCELLO ® TUTTI GLI INTERRUTTORI IN MODALITA DI
AZIONE MANTENUTA DEVONO ESSERE POSIZIONATI DOVE LE ANTE IN MOVIMENTO DEL CANCELLO, LE AREE DI TRANSITO
E | PASSI CARRABILI RISULTANO COMPLETAMENTE VISIBILI, TUTTAVIA LONTANO DALLE PARTI IN MOVIMENTO ® A MENO
CHE NON SIA PREVISTO L'AZIONAMENTO A CHIAVE, L’ INSTALLAZIONE DEI DISPOSITIVI DI COMANDO DEVE AVVENIRE
A UN'ALTEZZA DI ALMENO 1,5 M E IN UN LUOGO NON ACCESSIBILE AL PUBBLICO ® PER SUPERARE LA PROVA
DELLE FORZE D'IMPATTO UTILIZZARE UN ADEGUATO BORDO SENSIBILE, CORRETTAMENTE INSTALLATO ED ESEGUIRE LE
REGOLAZIONI DEL CASO ® PRIMA DELLA CONSEGNA ALL UTENTE, VERIFICARE LA CONFORMITA DELL IMPIANTO ALLA
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NORMA ARMONIZZATA NELLA DIRETTIVA MaccHINE 2006/42/CE. ASSICURARSI CHE L’ AUTOMAZIONE SIA STATA
REGOLATA ADEGUATAMENTE E CHE | DISPOSITIVI DI SICUREZZA E PROTEZIONE, COSI COME LO SBLOCCO MANUALE,
FUNZIONINO CORRETTAMENTE ® APPLICARE UN’ETICHETTA PERMANENTE CHE DESCRIVA COME USARE IL MECCANISMO
DI SBLOCCO MANUALE VICINO AL RELATIVO ELEMENTO DI AZIONAMENTO ® SI RACCOMANDA DI CONSEGNARE ALL'U-
TENTE FINALE TUTTI | MANUALI D'USO RELATIVI Al PRODOTTI CHE COMPONGONO LA MACCHINA FINALE.

- NELLA FIGURA SEGUENTE SONO INDICATI | PRINCIPAL! PUNTI DI POTENZIALE PERICOLO PER LE PERSONE -

A Pericolo per presenza di tensione;
Pericolo di schiacciamento piedi;

Pericolo di intrappolamento mani;



LEGENDA

Questo simbolo indica parti da leggere con attenzione.

A Questo simbolo indica parti riguardanti la sicurezza.

= Questo simbolo indica cosa comunicare all’utente.

Le misure, se non diversamente indicato, sono in millimetri.

Motoriduttore irreversibile con encoder per cancelli a battente fino a 2,2 m per anta.
Cover in alluminio e ABS, sistema di riduzione con vite senza fine, corona e coppia conica.

DESTINAZIONE D’'USO

Il motoriduttore & stato progettato per motorizzare cancelli a battente a uso residenziale o condominiale.
Ogni installazione e uso difformi da quanto indicato nel seguente manuale sono da considerarsi vietati.

LIMITI D’IMPIEGO
Tipo AXL20DGS
Lunghezza max anta (m) 1 1,7 2,2
Peso max anta (kg) 250 225 200
DATI TECNICI
Tipo AXL20DGS
Grado di protezione (IP) 44
Alimentazione quadro (V - 50/60 Hz) 230 AC
Alimentazione motore (V) 24 DC
Assorbimento max (A) 5
Potenza max (W) 120
Intermittenza/Lavoro (%) 50
Tempo di apertura a 90° (s) 15*
Temperatura di esercizio (°C) -20 — +55
Classe dell'apparecchio 3
Rapporto di trasmissione (i) 1/36
Spinta (N) 400 + 2000
Peso (kg) 6,1

* Valore minimo indicativo con velocita di marcia al massimo e velocita di rallentamento al minimo. Peso e tipo
di anta, stato di usura del cancello e zona geografica possono variare anche notevolmente il valore.

** |l peso del motore & completo di staffe. Il solo motore pesa 4,6 kg.
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DIMENSIONI (MM)

A
o
—
—

A,

DESCRIZIONE

Motoriduttore
Staffa cancell

Cover 1
Cover 2

Noosw

A R

350

740 |

T

857

DELLE PARTI

0 e vite di fissaggio

Staffa pilastro e vite di fissaggio
Boccola per staffa pilastro
Chiave per blocco

i M8 x35

® UNI7474 M8 :)




IMPIANTO TIPO

Motoriduttore

Quadro comando
Trasmettitore

Selettore a chiave
Lampeggiatore

Fotocellule

Pozzetto di derivazione
Battute di arresto meccanico

PN~

INDICAZIONI GENERALI PER L'INSTALLAZIONE

A LUinstallazione deve essere effettuata da personale qualificato ed esperto e nel pieno rispetto delle normative
vigenti.

VERIFICHE PRELIMINARI

A\ Prima di procedere all'installazione dell’automazione € necessario:

« verificare la presenza di una battuta di arresto meccanico in apertura e una in chiusura;

« verificare che il punto di fissaggio del motoriduttore sia in una zona protetta da urti e che la superficie di fissaggio
sia solida;

« predisporre adeguate tubazioni e canaline per il passaggio dei cavi elettrici garantendone la protezione contro il
danneggiamento meccanico.
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TIPO E SEZIONE MINIMA CAVI

lunghezza cavo
Collegamento
<20m 20<30m
Alimentazione scheda elettronica 230 V AC 36x15 mm2 3Gx25 mm2
(1P+N+PE)
Dispositivi di segnalazione 2x0,5 mm2
Dispositivi di comando 2x0,5 mm?2
MX=2x05 mm2)

Dispositivi di sicurezza (fotocellule) RX=2x05 mm2)

Con alimentazione a 230 V e utilizzo in ambiente esterno, utilizzare cavi tipo HO5RN-F conformi alla 60245
|EC 57 (IEC); in ambiente interno invece, utilizzare cavi tipo HOSVV-F conformi alla 60227 IEC 53 (IEC). Per
alimentazioni fino a 48 V, si possono utilizzare cavi tipo FROR 20-22 Il conformi alla EN 50267-2-1 (CEl).

Per il collegamento dell’antenna, utilizzare cavo tipo RG58 (consigliato fino a 5 m).
Per il collegamento abbinato e CRP, utilizzare cavo tipo UTP CAT5 (fino a 1000 m).
Qualora i cavi abbiano lunghezza diversa rispetto a quanto previsto in tabella, si determini la sezione

dei cavi sulla base dell’effettivo assorbimento dei dispositivi collegati e secondo le prescrizioni indicate dalla
normativa CEI EN 60204-1.

Per i collegamenti che prevedano pili carichi sulla stessa linea (sequenziali), il dimensionamento a tabella
deve essere riconsiderato sulla base degli assorbimenti e delle distanze effettive. Per i collegamenti di prodotti
non contemplati in questo manuale fa fede la documentazione allegata ai prodotti stessi.




INSTALLAZIONE

Le seguenti illustrazioni sono solo esempi, in quanto lo spazio per il fissaggio del motoriduttore e degli
accessori varia a seconda della zona di installazione. Spetta all’installatore scegliere la soluzione piu adatta.

POSA DEI TUBI CORRUGATI

Preparare le scatole di derivazione e tubi corrugati necessari per i collegamenti provenienti dal pozzetto di
derivazione. Per il collegamento del motoriduttore si consiglia un tubo corrugato @ 60 mm, per gli accessori
invece, si consigliano tubi @ 25 mm.
II'numero di tubi dipende dal tipo di impianto e dagli accessori previsti.

FISSAGGIO DELLE STAFFE

Determinare il punto di fissaggio della staffa cancello e ricavare il punto di fissaggio della staffa pilastro,
rispettando le quote riportate nei disegni e nella tabella.

Apertura A B C E
() (mm)
90 130 110 = 170 0-+60 740
115 150 110 + 160 0-+50 740
—I1_
A\ Maggiore € I'angolo di ——
apertura dell'anta, maggiore & ] j“
la velocita di apertura e minore | L |
la spinta del motoriduttore. L I
Minore ¢ I'angolo di apertura |
dell'anta, minore ¢ la velocita | It
di apertura e maggiore ¢ la s &F  S— —] )
spinta del motoriduttore. ‘ ‘ ‘
A
&}
o
@ 8
<60 E
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Fissare la staffa al pilastro @ con viti e tasselli adeguati. Se il pilastro & di metallo, la staffa puo essere saldata.
Nota: i fori sulla staffa permettono una ulteriore variazione dell'angolo di apertura dell'anta.
Fissare oppure saldare la staffa al cancello @ .

FISSAGGIO DEL MOTORIDUTTORE

Lubrificare la boccola @ e infilarla in uno dei fori della staffa pilastro.
Fissare lo snodo alla staffa pilastro @ con la vite M8 x 35 ¢ il dado UNI 7474 M8.




Aprire I'anta (i grani dei fermi meccanici sono allentati) e infilare il perno @ nel foro della staffa cancello.
Fissare con la rondella UNI 6593 @ 10 e la vite UNI 5739 M10 X 10 fornite @ @.

DETERMINAZIONE DEI PUNTI DI FINECORSA

Prima di procedere con la determinazione dei punti di finecorsa e necessario: sbloccare il motoriduttore (vedi
paragrafo sblocco manuale) e rimuovere le cover 1 e 2 seguendo attentamente le illustrazioni.
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~— A\ NON RIMUOVERE la cover 2 senza averla fatta scorrere.

In chiusura

In apertura

Chiudere completamente I'anta e portare il fermo

Raggiungere il punto di apertura anta desiderato e
portare il fermo meccanico in battuta con la slitta di

azionamento.

meccanico in battuta con la slitta di azionamento.

Fissare i grani del fermo meccanico di chiusura @.

Fissare i grani del fermo meccanico di apertura @.
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COLLEGAMENTO DI DUE MOTORIDUTTORI

HEE BEBO

M1 N1 ENC1 2 N2 ENC2|

QA} Motoriduttore con encoder (M2) 24 V DC, ritardato in chiusura.

M) Motoriduttore con encoder (M1) 24 V DC, ritardato in apertura.

COLLEGAMENTO DI UN MOTORIDUTTORE

ElEE

M2 N2 ENC2,

IH/D Motoriduttore con encoder (M2) 24 V DC

COLLEGAMENTO PER APERTURA VERSO L'ESTERNO

A\ Rilevare le quote A e B.

Tagliare e fissare la staffa pilastro @ integrandola con una staffa supplementare @ (non fornita).

Aprire il cancello (max 90°), rilevare la quota E e determinare il punto di fissaggio della staffa cancello. Fissare
la staffa.

] Apertura (°) ( . ) B ) E )
90 130 130 740

- «istruzioni originali»
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Procedere ai collegamenti elettrici come indicato in figura.

HEH BEE

M1 N1 ENCT M2 N2 ENC2

Motoriduttore con encoder (M1) 24 V DG, ritardato in
M chiusura.

/@ Motoriduttore con encoder (M2) 24 V DC, ritardato in

e \
apertura.
OPERAZIONI FINALI

FISSAGGIO DELLE COVER
Terminati i collegamenti elettrici e la messa in funzione, inserire le cover come di seguito indicato

— I\ NON INSERIRE le cover senza averle fatte scorrere. ~




DISMISSIONE E SMALTIMENTO

= CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. implementa all’'interno dei propri stabilimenti un Sistema di Gestione
Ambientale certificato e conforme alla norma UNI EN ISO 14001 a garanzia del rispetto e della tutela dell’ambiente.
Vi chiediamo di continuare I'opera di tutela dell’ambiente, che CAME considera uno dei fondamenti di sviluppo delle
proprie strategie operative e di mercato, semplicemente osservando brevi indicazioni in materia di smaltimento:

&3 SMALTIMENTO DELL'IMBALLO

| componenti dell'imballo (cartone, plastiche, etc.) sono assimilabili ai rifiuti solidi urbani e possono essere smaltiti
senza alcuna difficolta, semplicemente effettuando la raccolta differenziata per il riciclaggio.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo d’installazione.

NON DISPERDERE NELL'AMBIENTE!

<3 SMALTIMENTO DEL PRODOTTO

I nostri prodotti sono realizzati con materiali diversi. La maggior parte di essi (alluminio, plastica, ferro, cavi elettrici)
¢ assimilabile ai rifiuti solidi urbani. Possono essere riciclati attraverso la raccolta e lo smaltimento differenziato nei
centri autorizzati.

Altri componenti (schede elettroniche, batterie dei trasmettitori, etc.) possono invece contenere sostanze inquinanti.
Vanno quindi rimossi e consegnati a ditte autorizzate al recupero e allo smaltimento degli stessi.

Prima di procedere e sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo di smaltimento.

NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!

| contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preawviso.

CAME S.P.A.

Via Martiri Della Liberta, 15

31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy

tel. (+39) 0422 4940 - fax. (+39) 0422 4941

- «Traduzione delle istruzioni originali»
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Gear motor for swing gates
AXL series

AXL20DGS
INSTALLATION OPERATION AND MAINTENANCE MANUAL
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Hand these instructions to the end user ()(,

MANUALLY RELEASING THE GEAR MOTOR

A\ Manually releasing the gate may cause an uncontrolled movement of the gate due to possible
mechanical anomalies or unbalancing.

RELEASE (figure B)
- Open the hatch, fit the trilobe key and turn it
- Take out the release tab.

LOCKING (figure @)
Pull the tab down, turn the key clockwise to return it to its position and close the hatch.

- "Translated original instructions”

WHATTO DO IF ...
ISSUES POSSIBLE CAUSES POSSIBLE FIXES E
It neither opens nor © Power supply is missing e Check main power supply S
closes e The gear motor is stuck e Lock the gearmotor %
e The transmitter is emitting a weak signal or no | ® Replace the batteries X
signal at all §
e Control buttons or selectors stuck e Check integrity of devices and/ | &
or of electrical cables =
The gate opens but e The photocells are working e Check that there are no ob- X
does not close structions in the photocells' area fef
of operation g
A Ifthe problem cannot be solved by following the fixes in the table or if any malfunctions, anomalies, §
noises, vibrations or suspicious and unexpected behavior is experienced on the system, call for qualified =
assistance. S
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Fabbricanta / Manufacturer / Hersteller / Fabricant / Fabricante / Fabricante
1\Wytwérca / Fabrikant

Came S.p.a.
indirizzo / address / adresse / adresse / dirscaitn / enderego / adres / adres

Via Martirl della Liberta 15 - 31030 Dosson di Casler, Treviso - ltaly

D|CHIARACHE L MDTDRIDUI'I’DFE PER CANCELLI A BATTENTE / DECLARES THAT THE GEARMOTOR FOR SWING

GATE / ERKLART DASS DIE TOROFFNER FUR FLUGELTORE / DECLARE QUE LE MOTOREDUCTELIR POUR PORTAILS A

BA'I'I'ANTS / DECLARA QUE LAS MOTORREDUCTOR PARA PUERTAS BATIENTES / DECLARA QUE AS MOTORREDUTOR
F’ORTO‘EEABATENTE!OWJ[A[X}ZAZE I CAVINIK. DO BRAM SKRZYDLOWYCH / VERKLAART DAT DE MOTOR

AXL20DGS

E° CONFORME ALLE DISPOSIZIONI DELLE SEGUENTI DIRETTIVE / IT COMPLIES WITH THE PROVISIONS OF THE FOLLOWING
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170, 1.7.2,1.7.4

PERSONA AUTORIZZATA A COSTITUIRE LA DOCUMENTAZIOHE TECNICA PERTIMENTE / PERSON AUTHORISED TO COMPILE THE RELEVANT TECHMCAL DOCUMENTATION /
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GENERAL PRECAUTIONS FOR INSTALLERS

N\ WARNING! Important safety instructions.
Follow all of these instructions. Improper installation can cause serious bodily
harm.
Before continuing, also read the general precautions for users.

THIS PRODUCT MUST ONLY BE USED FOR ITS SPECIFICALLY INTENDED PURPOSE. ANY OTHER USE IS DANGERQUS.
CAMES,P.A.IS NOT LIABLE FOR ANY DAMAGE CAUSED BY IMPROPER, WRONGFUL AND UNREASONABLE USE. ® THIS
MANUAL'S PRODUCT IS DEFINED BY MACHINERY DIRECTIVE 2006/42/CE AS "PARTLY-COMPLETED MACHINERY".
(QUASI-COMPLETED MACHINERY IS PARTLY-COMPLETED MACHINERY IS A SET THAT ALMOST CONSTITUTES A MACHINE,
BUT WHICH, ALONE, CANNOT ENSURE A CLFARLY DEFINED APPLICATION. PARTLY-COMPLETED MACHINERY IS ONLY
DESTINED TO BE INCORPORATED OR ASSEMBLED TO OTHER MACHINERY OR OTHER PARTLY-COMPLETED MACHINERY
OR APPARATUSES TO BUILD MACHINERY THAT IS REGULATED BY DIRecTIVE 2006/42/CE. THE FINAL INSTALLATION
MUST BE COMPLIANT WITH EUROPEAN DIRECTIVE 2006/42/CE AND CURRENT EUROPEAN REFERENCE STANDARDS.
GIVEN THESE CONSIDERATIONS, ALL PROCEDURES STATED IN THIS MANUAL MUST BE EXCLUSIVELY PERFORMED BY
EXPERT, QUALIFIED STAFF. ® THE MANUFACTURER DECLINES ANY LIABILITY FOR USING NON-ORIGINAL PRODUCTS!
WHICH WOULD RESULT IN WARRANTY LOSS ® KEEP THIS MANUAL INSIDE THE TECHNICAL FOLDER ALONG WITH THE
MANUALS OF ALL THE OTHER DEVICES USED FOR YOUR AUTOMATION SYSTEM. ® GHECK THAT THE TEMPERATURE
RANGE SHOWN ON THE OPERATOR IS SUITABLE TO THE LOCATIONS WHERE IT WILL BE INSTALLED. ® LAYING THE
CABLES, INSTALLATION AND TESTING MUST FOLLOW STATE-OF-THE-ART PROCEDURES AS DICTATED BY REGULATIONS
® |F THE POWER-SUPPLY CABLE IS DAMAGED, IT MUST BE IMMEDIATELY REPLACED BY THE MANUFACTURER OR BY AN
AUTHORIZED TECHNICAL ASSISTANCE CENTER, OR IN ANY CASE, BY QUALIFIED STAFF, TO PREVENT ANY RISK ® Du-
RING ALL PHASES OF THE INSTALLATION MAKE SURE YOU HAVE CUT OFF THE MAINS POWER SOURCE. ® THE OPERA-
TOR CANNOT BE USED WITH GATES FITTED WITH PEDESTRIAN DOORS, UNLESS ITS OPERATION CAN BE ACTIVATED ONLY
WHEN THE PEDESTRIAN DOOR IS IN SAFETY POSITION. @ MAakE SURE THAT PEOPLE ARE NOT ENTRAPPED BETWEEN
THE GATE'S MOVING AND FIXED PARTS DUE TO THE GATE'S MOVEMENT. BEFORE INSTALLING THE OPERATOR, CHECK
THAT THE GATE IS IN PROPER MECHANICAL CONDITION, THAT IT IS PROPERLY BALANCED AND THAT IT PROPERLY CLO-
SES: IF ANY OF THESE CONDITIONS ARE NOT MET, DO NOT CONTINUE BEFORE HAVING MET ALL SAFETY REQUIREMEN-
7S. ® MIAKE SURE THAT OPENING AND CLOSING LIMITERS ARE FITTED ® MIAKE SURE THE OPERATOR IS INSTALLED
ONTO A STURDY SURFAGE THAT IS PROTECTED FROM ANY COLLISIONS ® IVIAKE SURE THAT MECHANICAL STOPS ARE
ALREADY INSTALLED ® |F THE OPERATOR IS INSTALLED LOWER THAN 2.5 FROM THE GROUND OR FROM ANY OTHER
ACCESS LEVEL, FIT ANY PROTECTIONS AND SIGNS TO PREVENT HAZARDOUS SITUATIONS. ® DO NOT FIT THE OPERA-
TOR UPSIDE DOWN OR ONTO ELEMENTS THAT COULD YIELD TO ITS WEIGHT. |F NECESSARY, ADD REINFORCEMENTS
T0 THE FASTENING POINTS ® DO NOT INSTALL DOOR OR GATE LEAVES ON TILTED SURFACES ® CHECK THAT NO
LAWN WATERING DEVICES SPRAY THE OPERATOR WITH WATER FROM THE BOTTOM UP. ® ANY RESIDUAL RISKS MUST
BE INDICATED CLEARLY WITH PROPER SIGNAGE AFFIXED IN VISIBLE AREAS. ALL OF WHICH MUST BE EXPLAINED TO
END USERS. ® SUITABLY SECTION OFF AND DEMARCATE THE ENTIRE INSTALLATION SITE TO PREVENT UNAUTHORIZED
PERSONS FROM ENTERING THE AREA, ESPECIALLY MINORS AND CHILDREN. ® AFFIX CAUTIONARY SIGNS, SUCH AS THE
DOOR PLATE, THE GATE PLATE, WHEREVER NEEDED AND IN PLAIN SIGHT. ® USE PROPER PROTECTIONS TO PREVENT
MECHANICAL HAZARDS WHEN PEOPLE ARE LOITERING AROUND THE MACHINERY'S RANGE OF ACTION, FOR EXAMPLE
AVOID CRUSHING OF FINGERS BETWEEN THE DRIVE SHAFT AND THE MECHANICAL STOPS, AVOID CRUSHING WHEN THE
GATE IS OPENING ® THE ELECTRICAL CABLES MUST RUN THROUGH THE CABLE GLANDS AND NOT TOUCH ANY PARTS
THAT MAY OVERHEAT, SUCH AS THE MOTOR, TRANSFORMER, AND SO ON ® SET UP A SUITABLE DUAL POLE CUT OFF
DEVICE ALONG THE POWER SUPPLY THAT IS COMPLIANT WITH THE INSTALLATION RULES. IT SHOULD COMPLETELY CUT
OFF THE POWER SUPPLY ACCORDING TO CATEGORY |I| SURCHARGE CONDITIONS ® ALL OPENING CONTROLS MUST BE
INSTALLED AT LEAST 1.85 M FROM THE PERIMETER OF THE GATE'S WORKING AREA, OR WHERE THEY CANNOT BE
REACHED FROM OUTSIDE THE GATE. ® ALL SWITCHES IN MAINTAINED ACTION MODE MUST BE POSITIONED SO THAT
THE MOVING GATES LEAVES, THE TRANSIT AREAS AND VEHICLE THRU-WAYS ARE COMPLETELY VISIBLE, AND YET THE
SWITCHES MUST BE ALSO AWAY FROM ANY MOVING PARTS ® UNLESS THE ACTION IS KEY OPERATED, THE CONTROL
DEVICES MUST BE FITTED AT, AT LEAST, 1.5 M FROM THE GROUND AND MUST NOT BE ACCESSIBLE TO THE PUBLIC. ®
TO PASS THE COLLISION FORCE TEST USE A SUTABLE SENSITIVE SAFETY-EDGE. INSTALL IT PROPERLY AND ADJUST AS
NEEDED. ® BEFORE HANDING OVER TQ USERS, CHECK THAT THE SYSTEM IS COMPLIANT WITH THE 2006/42/CE
UMIFORMED MACHINERY DIRECTIVE. IMAKE SURE THE SETTINGS ON THE OPERATOR ARE ALL SUITABLE AND THAT ANY
SAFETY AND PROTECTION DEVICES, AND ALSO THE MANUAL RELEASE, WORK PROPERLY. ® AFFIX A PERMANENT TAG,
THAT DESCRIBES HOW TO USE THE MANUAL RELEASE MECHANISM, CLOSE TO THE MECHANISM. ® MIAKE SURE TO
HAND OVER TO THE END USER, ALL OPERATING MANUALS FOR THE PRODUCTS THAT MAKE UP THE FINAL MACHINERY.

"Translated original instructions"
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= THE NEXT FIGURE SHOWS THE MAIN HAZARD POINTS FOR PEOPLE -

,Suononasuy [euibLo pajelsueiy, -

A Danger of hand entrapment;

A Danger of high voltage;
A Danger of foot crushing;
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KEY

This symbol shows which parts to read carefully.

A This symbol shows which parts describe safety issues

= This symbol shows which parts to tell users about.

The measurements, unless otherwise stated, are in millimeters.

DESCRIPTION

Irreversible gearmotor with decoder for swing gates with leaves up to 2.2 m long.
Aluminium and ABS cover, worm screw based reduction system, crown and conical torque.

INTENDED USE

This gearmotor is designed to power and operate swing gates in private homes and apartment blocks.
Any installation other than what is detailed in this manual is prohibited.

LIMITS TO USE
Type AXL20DGS

Maximum gate-leaf length (m) 1 1.7 2.2
Maximum gate-leaf weight (kg) 250 225 200
TECHNICAL DATA
Type AXL20DGS
Protection rating (IP) 44

Control panel power supply (V - 50/60 Hz) 230 AC

Input voltage motor (V) 24 DC

Max draw (A) )

Maximum power (W) 120

Duty cycle (%) 50

Opening time at 90° (s) 15*
Operating temperature (°C) -20 to +55
Apparatus class 3

Reduction ration (i) 1/36

Thrust (N) 400 + 2000
Weight (Kg) 6.1

* Smallest reference value with fastest travel and slowest slow-down speeds. The weight and type of door, the

gate's state of wear-and-tear and the geography can all vary the value.

** The weight of the motor includes the brackets. The motor alone weigh 4.6 kg.

- "Translated original instructions”
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DIMENSIONS (MM)

A "
o
‘_\7 =i j==1
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350 ‘
740 | \
\
== )
857
DESCRIPTION OF PARTS
1. Gear motor
2. Gate bracket and fastening screw
3. Post bracket and fastening screw
4. Bushing for post bracket
5. Locking key
6. Cover1
7. Cover 2

i M8 x35

® UNI7474 M8 :)




STANDARD INSTALLATION

Gear motor

Control panel
Transmitter
Key-switch selector
Flashing light
Photocells

Junction pit
Mechanical gate stops

PN AU R WD

GENERAL INSTALLATION INDICATIONS
A\ Only skilled, qualified staff must install this product.

PRELIMINARY CHECKS

/\ Before beginning the installation, do the following:

- make sure there is are opening and closing mechanical gate stops;

« make sure that the point where the gearmotor is fastened is protected from any impacts and that the surface
is solid enough;

« set up suitable tubes and conduits for the electric cables to pass through, making sure they are protected from
any mechanical damage.

- "Translated original instructions”
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CABLE TYPES AND MINIMUM SECTIONS

. cable length
Connection
<20m 20<30m
Input voltage for 230 V AC control board 3G %15 mm2 36 %25 mm2
(1P+N-+PE)
Signaling devices 2x0.5 mm2
Command and control devices 2x0.5 mm2

(TX =2x 0.5 mm?)

Safety devices (photocells) RX=2x05 mmz)

LLIWhen operating at 230 V and outdoors, use HO5RN-F-type cables that are 60245 IEC 57 (IEC) compliant;
whereas indoors, use HO5VV-F-type cables that are 60227 IEC 53 (IEC) compliant. For power supplies up to
48V, you can use FROR 20-22 II-type cables that comply with EN 50267-2-1 (CEl).

To connect the antenna, use the RG58 (we suggest up to 5 m).

For paired connection and CRP, use a UTP CAT5-type cable (up to 1,000 m long).

If cable lengths differ from those specified in the table, establish the cable sections depending on the actual
power draw of the connected devices and according to the provisions of regulation CEl EN 60204-1.

L For multiple, sequential loads along the same line, the dimensions on the table need to be recalculated
according to the actual power draw and distances. For connecting products that are not contemplated in this
manual, see the literature accompanying said products




INSTALLATION

The following illustrations are mere examples in that the space for anchoring the operator and accessories
varies depending on the installation area. It is up to the installer to find the most suitable solution.

CORRUGATED TUBE LAYING

Set up the junction boxes and corrugated tubes you will need to make connections coming from the junction pit.
To connect the gearmotor we suggest a @ 60 mm corrugated tube. Whereas for the accessories we suggest @
25 mm tubes.
The number of tubes depends on the type of system and the
accessories you are going to fit.

FASTENING THE BRACES

Establish the gate bracket fastening point and find the bracket's fastening point to the post, while respecting
the quotas shown in the drawings and tables.

Opening A B C E
() (mm)
90 130 110 - 170 0-60 740
115 150 110 - 160 0-50 740

A\ The greater the gate leaf's ——
opening angle, the greater the j“
opening speed and the slower | L

is the gearmotor's thrust.
The smaller the gate leaf's |
opening angle, the slower the | E
opening speed and the greater
is the gearmotor's thrust. ‘ ‘ ‘

£

B
100

- "Translated original instructions"
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Fasten the bracket to the post @using suitable anchors and screws. If the post is made of metal, the bracket
can be welded to it.

Note: the holes on the bracket are for further opening angle variations of the gate leaf.

Fasten or weld the bracket to the gate @ .

FASTENING THE GEARMOTOR

Lubricate the bushing @ and fit it into one of the holes on the post bracket.
Fasten the joint to the post bracket @ using the M8 x 35 bolt and UNI 7474 M8 nut.




Open the gate leaf (the grub screws on the mechanical stops are loose) and fit the pin @ into the gate bracket.
Fasten using the UNI6593 washer @ 10 and the supplied UNI 5739 M10 X 10 bolt b @.

ESTABLISHING THE LIMIT-SWITCH POINTS

Before establishing the endstop points, you need to: release the gearmotor (see paragraph on manually releasing
it) and remove covers 1 and 2 while carefully following the illustrations.

- "Translated original instructions"

p. 12 - Manual FA01087-EN - 02/2018 - © CAME S.p.A.



~— A DO NOT REMOVE cover 2 without first sliding it.

For closing

For opening

Close the gate leaf completely and rest it against the
mechanical stop using the slide guide. Fasten the

Reach the gate leaf opening point you want and take
the mechanical stop to rest using the slide guide.

s grub screws®.

closing mechanical stop

s grub screws ©.

Fasten the closing mechanical stop'

-
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CONNECTING TWO GEARMOTORS

HEE BEBO

M1 N1 ENC1 2 N2 ENC2|

QA} Gearmotor with encoder (M2) 24 V DC, delayed when closing.

M) Gearmotor with encoder (M1) 24 V DC, delayed when opening.

CONNECTING ONE GEARMOTOR

ElEE

M2 N2 ENC2,

IH/D Gearmotor with encoder (M2) 24 V DC

CONNECTION FOR OPENING OUTWARDS

A\ Establish the quotas A and B.
Cut and fasten post bracket @ by supplementing it with an additional bracket b (not issued).
Open the gate (max 90°), establish the quota E and establish the gate bracket fastening point. Fasten the bracket.

] Opening (°) [A] [B] [E]
90 130 130 740
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Make the necessary electrical connections as shown in the figure.

HEH BEE

M1 N1 ENCT M2 N2 ENC2

Gearmotor with encoder (M1) 24 V DC, delayed when
M)  closing.

/@ Gearmotor with encoder (M2) 24 V DC, delayed when

e \ .
opening.
FINAL OPERATIONS

FASTENING THE COVERS
Once you have completed all electrical connections and commissioning, fit the covers as shown here

— A\ YOU MUST first slide the covers forward and then snap them down into place. _—




DISMANTLING AND DISPOSAL

= CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. applies a certified Environmental Management System at its premises,
which is compliant with the UNI EN ISO 14001 standard to ensure the environment is safeguarded.

Please continue safeguarding the environment. At CAME we consider it one of the fundamentals of our operating
and market strategies. Simply follow these brief disposal guidelines:

&3 DISPOSING OF THE PACKAGING

The packaging materials (cardboard, plastic, and so on) should be disposed of as solid household waste, and
simply separated from other waste for recycling.

Always make sure you comply with local laws before dismantling and disposing of the product.

DISPOSE OF RESPONSIBLY!

&3 DISMANTLING AND DISPOSAL

Our products are made of various materials. Most of these (aluminum, plastic, iron, electrical cables) are classified
as solid household waste. They can be recycled by separating them before dumping at authorized city plants.
Whereas other components (control boards, batteries, transmitters, and so on) may contain hazardous pollutants.
These must therefore be disposed of by authorized, certified professional services.

Before disposing, it is always advisable to check with the specific laws that apply in your area.

DISPOSE OF RESPONSIBLY!

The contents of this manual may change, at any time, and without notice.

CAME S.P.A.

Via Martiri Della Liberta, 15

31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy

tel. (+39) 0422 4940 - fax. (+39) 0422 4941
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Motoréducteur pour portails battants FA01087-FR
Série AXL

AXL20DGS)
MANUEL D'INSTALLATION, D'UTILISATION ET D'ENTRETIEN



Remettre ces instructions au client final
DEBRAYAGE MANUEL DU MOTOREDUCTEUR

A\ L'activation du débrayage manuel peut provoquer un mouvement incontrolé du portail a

cause d’anomalies mécaniques ou d’un déséquilibrage.

DEBRAYAGE (figure )
- Ouvrir e volet, introduire le triangle et le tourner
- Tirer le levier de déblocage.

EMBRAYAGE (figure )
Baisser le levier, tourner le triangle en sens horaire pour le remettre en place et fermer le volet.

CE QU’IL FAUT FAIRE

PROBLEMES CAUSES POSSIBLES

REMEDES POSSIBLES

Le portail ne s'ouvre e Absence d'alimentation

pas et ne se ferme pas | ® Le motoréducteur est débloqué

o |'émetteur émet un signal faible ou inexistant
© Boutons ou sélecteurs de commande coincés

e Controler I'alimentation secteur
* Bloquer le motoréducteur
© Remplacer les piles

e Controler le bon état des
dispositifs et/ou des cables
électriques

Le portail s'ouvre mais | e Les photocellules sont activées
ne se ferme pas

e S'assurer de I'absence de tout
obstacle dans le rayon d’action
des photocellules

A\ Sjl est impossible de résoudre le probléme en suivant les indications fournies dans le tableau ou en
cas d’anomalies, mauvais fonctionnements, bruit, vibrations suspectes ou comportements imprévus de

linstallation, s’adresser au personnel qualifié.

|
X
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INSTRUCTIONS GENERALES POUR L'INSTALLATEUR

/N ATTENTION ! Consignes de sécurité importantes.
Suivre toutes les instructions étant donné qu'une installation incorrecte peut
provoquer de graves lésions.
Avant toute opération, lire également les instructions générales réservées a
I'utilisateur.

(CE PRODUIT NE DEVRA ETRE DESTINE QU'A L'UTILISATION POUR LAQUELLE IL A ETE EXPRESSEMENT CONCU. TOUTE
AUTRE UTILISATION EST A CONSIDERER COMME DANGEREUSE. GAME S.P.A. DECLINE TOUTE RESPONSABILITE EN CAS
DE DOMMAGES PROVOQUES PAR DES UTILISATIONS IMPROPRES, INCORRECTES OU DERAISONNABLES, ® LE PRODUIT
DONT IL EST QUESTION DANS CE MANUEL EST DEFINI, CONFORMEMENT A LA DIRECTIVE Mactines 2006/42/CE,
COMME UNE « QUASI-MACHINE ». UNE « quasl- MACHINE » EST, PAR DEFINITION, UN ENSEMBLE QUI CONSTITUE
PRESQUE UNE MACHINE, MAIS QUI NE PEUT ASSURER A LUI SEUL UNE APPLICATION DEFINIE. LES QUASI-MACHINES
SONT UNIQUEMENT DESTINEES A ETRE INCORPOREES OU ASSEMBLEES A D'AUTRES MACHINES OU A D'AUTRES
QUASI-MACHINES OU EQUIPEMENTS EN VUE DE CONSTITUER UNE MACHINE A LAQUELLE S'APPLIQUE LA DIRECTIVE
2006/42/CE. L' INSTALLATION FINALE DOIT ETRE CONFORME A LA DIRECTIVE FUROPEENNE 2006/42/CE eT
AUX NORMES EUROPEENNES DE REFERENCE. POUR CES MOTIFS, TOUTES LES OPERATIONS INDIQUEES DANS CE MA-
NUEL NE DOIVENT ETRE EXECUTEES QUE PAR DU PERSONNEL QUALIFIE ® LE PRODUCTEUR DECLINE TOUTE RESPONSA-
BILITE EN CAS D'UTILISATION DE PRODUITS NON ORIGINAUX, CE QUI IMPLIQUE EN OUTRE L'ANNULATION DE LA GARAN-
TIE ® GCONSERVER CE MANUEL DANS LE DOSSIER TECHNIQUE AVEC LES MANUELS DES AUTRES DISPOSITIFS UTILISES
POUR LA REALISATION DU SYSTEME D'AUTOMATISME ® S'ASSURER QUE LA TEMPERATURE DU LIEU D'INSTALLATION
CORRESPOND A CELLE INDIQUEE SUR L'AUTOMATISME ® LA POSITION DES CABLES, LA POSE, LA CONNEXION ET
L ESSAI DOIVENT ETRE REALISES SELON LES REGLES DE L'ART ET CONFORMEMENT AUX NORMES ET LOIS EN VIGUEUR
® S LE CABLE D'ALIMENTATION EST ENDOMMAGE, SON REMPLACEMENT DOIT ETRE EFFECTUE PAR LE FABRICANT, OU
PAR SON SERVICE D'ASSISTANCE TECHNIQUE AGREE, OU PAR UNE PERSONNE DOMENT QUALIFIEE AFIN DE PREVENIR
TOUT RISQUE ® S'ASSURER, DURANT TOUTES LES PHASES D'INSTALLATION, QUE L'AUTOMATISME EST BIEN HORS
TENSION ® L'AUTOMATISME PEUT ETRE UTILISE SUR UN PORTAIL INTEGRANT UN PORTILLON UNIQUEMENT S'IL PEUT
ETRE ACTIONNE AVEC LE PORTILLON EN POSITION DE SECURITE ® S'ASSURER QUE L'ACTIONNEMENT DU PORTAIL NE
PROVOQUE AUCUN COINCEMENT AVEC LES PARTIES FIXES PRESENTES TOUT AUTOUR ® AVANT D'INSTALLER L’AUTO-
MATISME, S'ASSURER DES BONNES CONDITIONS MECANIQUES DU PORTAIL, CONTROLER QU'IL EST BIEN FQUILIBRE ET
QU'IL SE FERME CORRECTEMENT © EN CAS D'EVALUATION NEGATIVE, NE PROCEDER A L'INSTALLATION QU'APRES AVOIR
EFFECTUE LA MISE EN SECURITE CONFORME ® S'ASSURER DE LA PRESENCE D'UN FIN DE COURSE D'OUVERTURE ET
DE FERMETURE @ INSTALLER L’ AUTOMATISME SUR UNE SURFACE RESISTANTE ET A L'ABRI DES CHOCS ® S'ASSURER
EN OUTRE DE LA PRESENCE DE BUTEES MECANIQUES APPROPRIEES ® EN CAS D'INSTALLATION DE L' AUTOMATISME A
UNE HAUTEUR INFERIEURE A 2,5 M PAR RAPPORT AU SOL OU PAR RAPPORT A UN AUTRE NIVEAU D'ACCES, EVALUER
LA NECESSITE D'EVENTUELS DISPOSITIFS DE PROTECTION ET/OU D'AVERTISSEMENT @ NE PAS INSTALLER L AUTOMA-
TISME DANS LE SENS INVERSE 0U SUR DES ELEMENTS QUI POURRAIENT SE PLIER SOUS SON POIDS. SI NECESSAIRE,
RENFORCER LES POINTS DE FIXATION ® NE PAS INSTALLER L'AUTOMATISME SUR DES VANTAUX NON POSITIONNES
SUR UNE SURFACE PLANE ® S'ASSURER QUE LES EVENTUELS DISPOSITIFS D'ARROSAGE DE LA PELOUSE NE PEUVENT
PAS MOUILLER L'AUTOMATISME DE BAS EN HAUT ® LES EVENTUELS RISQUES RESIDUELS DOIVENT ETRE SIGNALES
A L'UTILISATEUR FINAL PAR LE BIAIS DE PICTOGRAMMES SPECIFIQUES BIEN EN VUE QU'IL FAUDRA LUI EXPLIQUER @
DELIMITER SOIGNEUSEMENT LA ZONE AFIN D'EN EVITER L'ACCES AUX PERSONNES NON AUTORISEES, NOTAMMENT
AUX MINEURS ET AUX ENFANTS ® LES SIGNAUX D’AVERTISSEMENT (EX. : PLAQUETTE DU PORTAIL) DOIVENT ETRE
APPLIQUES DANS DES ENDROITS SPECIFIQUES ET BIEN EN VUE ® ADOPTER DES MESURES DE PROTECTION CONTRE
TOUT DANGER MECANIQUE LIE A LA PRESENCE DE PERSONNES DANS LE RAYON D'ACTION DE L'APPAREIL (EX. : EVITER
L'ECRASEMENT DES DOIGTS ENTRE LE BRAS DE TRANSMISSION ET LES BUTEES MECANIQUES, EVITER L'ECRASEMENT
DURANT LA PHASE D’OUVERTURE DU PORTAIL, ETC.) ® LES CABLES ELECTRIQUES DOIVENT PASSER A TRAVERS LES
PASSE-CABLES ET NE DOIVENT PAS ENTRER EN CONTACT AVEC DES PARTIES POUVANT DEVENIR CHAUDES DURANT
L'UTILISATION (MOTEUR, TRANSFORMATEUR, ETC.) ® PREVOIR SUR LE RESEAU D'ALIMENTATION, CONFORMEMENT
AUX REGLES D'INSTALLATION, UN DISPOSITIF DE DECONNEXION OMNIPOLAIRE SPECIFIQUE POUR LE SECTIONNEMENT
TOTAL EN CAS DE SURTENSION CATEGORIE [I| ® ToUS LES DISPOSITIFS DE COMMANDE ET DE CONTROLE DOIVENT
ETRE INSTALLES A AU MOINS 1,85 M DU PERIMETRE DE LA ZONE D'ACTIONNEMENT DU PORTAIL PIETONS, OU BIEN
EN DES POINTS INACCESSIBLES DE L'EXTERIEUR A TRAVERS LE PORTAIL ® TOUS LES INTERRUPTEURS EN MODALITE «
ACTION MAINTENUE » DOIVENT ETRE POSITIONNES A L’ECART DES PARTIES EN MOUVEMENT MAIS DANS DES ENDROITS
PERMETTANT DE BIEN VOIR LES VANTAUX EN MOUVEMENT AINS| QUE LES ZONES DE PASSAGE ET LES SORTIES DE
VEHICULES @ A DEFAUT D’ACTIONNEMENT PAR BADGE, LES DISPOSITIFS DE COMMANDE DOIVENT EN OUTRE ETRE
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INSTALLES A UNE HAUTEUR MINIMUM DE 1,5 M ET ETRE INACCESSIBLES AU PUBLIC ® POUR PASSER LE TEST DES
FORCES D'IMPACT, UTILISER UN BORD SENSIBLE APPROPRIE, CORRECTEMENT INSTALLE ET EFFECTUER LES REGLAGES
NECESSAIRES ® AVANT DE LIVRER L'INSTALLATION A L'UTILISATEUR, EN CONTROLER LA CONFORMITE A LA DIRECTIVE
MacHiNes 2006/42/CE. S'ASSURER QUE L'AUTOMATISME A BIEN ETE REGLE COMME IL FAUT ET QUE LES
DISPOSITIFS DE SECURITE, DE PROTECTION ET DE DEBRAYAGE MANUEL FONCTIONNENT CORRECTEMENT ® APPLIQUER
UNE ETIQUETTE DURABLE, PRES DE L'ELEMENT D’ ACTIONNEMENT, INDIQUANT LE MODE D'EMPLOI DU MECANISME DE
DEBRAYAGE MANUEL @ IL EST RECOMMANDE DE REMETTRE A L’UTILISATEUR FINAL TOUS LES MANUELS D' UTILISATION
DES PRODUITS COMPOSANT LA MACHINE FINALE.

- LA FIGURE SUIVANTE INDIQUE LES PRINCIPAUX POINTS POTENTIELLEMENT DANGEREUX POUR LES PERSONNES -

A Danger pour la présence de tension ;
Danger d'écrasement des pieds ;

Danger de coincement des mains ;



LEGENDE

Ce symbole indique des parties a lire attentivement.

A Ce symbole indique des parties concernant la sécurité.

= Ce symbole indique ce qui doit &tre communiqué a I'utilisateur.

Les dimensions sont exprimées en millimétres, sauf indication contraire.

DESCRIPTION

Motoréducteur irréversible avec encodeur pour portails battants jusqu'a 2,2 m par vantail.
Couvercle en aluminium et ABS, systeme de réduction avec vis sans fin, couronne et couple conique.

UTILISATION PREVUE

Le motoréducteur a été congu pour motoriser des portails battants a usage résidentiel ou collectif.
Toute installation et toute utilisation autres que celles qui sont indiquées dans ce manuel sont interdites.

LIMITES D'UTILISATION
Type AXL20DGS
Longueur max. vantail (m) 1 1,7 2,2
Poids max. vantail (Kg) 250 225 200
DONNEES TECHNIQUES
Type AXL20DGS
Degré de protection (IP) 44
Alimentation armoire (V - 50/60 Hz) 230 AC
Alimentation moteur (V) 24 DC
Absorption max. (A) 5
Puissance max. (W) 120
Intermittence/Fonctionnement (%) 50
Temps d’ouverture a 90° (s) 15*
Température de fonctionnement (°C) -20 — +55
Classe de I'appareil 3
Rapport de transmission (i) 1/36
Poussée (N) 400 - 2000
Poids (Kg) 6,1*

* Valeur minimale indicative avec vitesse de marche maximale et vitesse de ralentissement au minimum. Cette
valeur peut varier considérablement en fonction du poids et du type de vantail, de I'état d’usure du portail et

de la zone géographique.

* |l s'agit du poids du moteur avec étriers. Le moteur a lui seul pése 4,6 kg.

Page 6 - Manuel FA01087-FR - 02/2018 - © CAME S.p.A. - « Traduction des instructions originales »



« Traduction des instructions originales »

Page 7 - Manuel FA01087-FR - 02/2018 - © CAME S.p.A. -

DIMENSIONS (MM)

A
o
—
—

A,

DESCRIPTION

Motoréducteu
Etrier portail e

Couvercle 1
Couvercle 2

N R L=

A R

350

740 |

T

857

DES PARTIES

r
t vis de fixation

Etrier pilier et vis de fixation
Douille pour étrier pilier
Clé de blocage

i M8 x35

® UNI7474 M8 :)




INSTALLATION STANDARD

Motoréducteur
Armoire de commande
Emetteur

Sélecteur a clé
Clignotant
Photocellules

Boitier de dérivation
Butées mécaniques

PN

INSTRUCTIONS GENERALES POUR L'INSTALLATION

A Linstallation doit étre effectuée par du personnel qualifié et dans le plein respect des normes en vigueur.

CONTROLES PRELIMINAIRES

A\ Avant d'installer I'automatisme, il faut :

- s'assurer de la présence d'une butée d'arrét mécanique aussi bien & I'ouverture qu'a la fermeture ;

- s'assurer que le point de fixation du motoréducteur est a I'abri de tout choc et que la surface de fixation est
bien solide ;

- prévoir des tuyaux et des conduites pour le passage des cables électriques afin de les protéger contre la
détérioration mécanique

Page 8 - Manuel FAO1087-FR - 02/2018 - © CAME S.p.A. - « Traduction des instructions originales »



- « Traduction des instructions originales »

Page 9 - Manuel FAO1087-FR - 02/2018 - © CAME S.p.A.

TYPE ET SECTION MINIMALE DES CABLES

. longueur cable
Connexion
<20m 20<30m
Alimentation carte électroniqgue 230 VAC 3G x 1,5 mm2 3G % 2,5 mm?2
(1P+N+PE)
Dispositifs de signalisation 2x0,5 mm2
Dispositifs de commande 2x0,5 mm2

(TX = 2% 0,5 mm?)

Dispositifs de sécurité (photocellules) (RX=2%0,5 mm2)

En cas d’alimentation en 230 V et d’une utilisation en extérieur, adopter des cables HO5RN-F conformes
a la norme 60245 IEC 57 (IEC) ; en intérieur, utiliser par contre des cables HO5VV-F conformes a la norme
60227 IEC 53 (IEC). Pour les alimentations jusqu’a 48 V, il est possible d'utiliser des cables FROR 20-22 I
conformes a la norme EN 50267-2-1 (CEI).

Pour la connexion de I'antenne, utiliser un cable RG58 (jusqu’a 5 m).

Pour la connexion vis-a-vis et CRP, utiliser un cable UTP CAT5 (jusqu’a 1000 m).

Si la longueur des cables ne correspond pas aux valeurs indiquées dans le tableau, déterminer la section
des cables en fonction de I'absorption effective des dispositifs connectés et selon les prescriptions de la
norme CEI EN 60204-1.

Pour les connexions prévoyant plusieurs charges sur la méme ligne (séquentielles), les dimensions
indiquées dans le tableau doivent étre réévaluées en fonction des absorptions et des distances effectives.

Pour les connexions de produits non indiqués dans ce manuel, considérer comme valable la documentation
jointe & ces derniers.




INSTALLATION

Les illustrations suivantes ne sont que des exemples étant donné que I'espace pour la fixation du
motoréducteur et des accessoires varie en fonction de la zone d'installation. C'est donc I'installateur qui doit
choisir la solution la plus indiquée.

POSE DES GAINES ANNELEES

Prévoir les boites de jonction et les tuyaux annelés nécessaires pour les raccordements issus du boftier de
dérivation. Il est conseillé de prévoir un tuyau annelé @ 60 mm pour la connexion
du motoréducteur et des tuyaux @ 25 mm pour les accessoires.
Le nombre de gaines dépend du type d'installation et des
accessoires préevus.

FIXATION DES ETRIERS

|dentifier le point de fixation de I'étrier portail et établir celui de I'étrier pilier en respectant les dimensions
indiquées sur les dessins et dans le tableau.
Ouverture A B C E
() (mm)
90 130 110 = 170 0-+60 740
115 150 110 = 160 0-+50 740

A\ Plus I'angle d'ouverture e
du vantail est élevé, plus la ] j“
vitesse d'ouverture augmente | L \
et moins importante est la | T o
poussée du motoréducteur.
Plus I'angle d'ouverture du
vantail se réduit, plus la
vitesse d'ouverture diminue et ‘ ‘ ‘
plus importante est la poussée
du motoréducteur.

\%_4
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Fixer I'étrier au pilier @ & I'aide des vis et des chevilles spécifiques. En cas de pilier en métal, il est possible de
souder ['étrier.

Remarque : les trous prévus sur I'étrier permettent de varier I'angle d'ouverture du vantail.

Fixer ou souder I'étrier sur le portail @ .

FIXATION DU MOTOREDUCTEUR

Lubrifier la douille @ et I'introduire dans I'un des trous de I'étrier pilier.
Fixer I'articulation a I'étrier pilier @ au moyen de la vis M8 x 35 et de I'écrou UNI 7474 M.




Ouvrir le vantail (les goujons des butées mécaniques sont desserrés) et introduire le goujon @ dans le trou de
|'étrier portail.
Fixer & I'aide de la rondelle UNI 6593 @ 10 et de la vis UNI 5739 M10 X 10 fournies @ @.

DETERMINATION DES POINTS DE FIN DE COURSE

Avant I'identification des points de fin de course, il faut : débloquer le motoréducteur (voir paragraphe déblocage
manuel) et enlever les couvercles 1 et 2 en suivant attentivement les instructions.
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~— AN N’ENLEVER le couvercle 2 qu'apres I'avoir fait glisser.

En phase d'ouverture

En phase de fermeture

Atteindre le point d'ouverture du vantail souhaité ~ Fermer completement le vantail et amener la butée
et amener la butée mécanique contre le rail  mécanique contre le rail d'actionnement. Fixer les

d'actionnement.

Fixer les goujons de la butée mécanique d'ouverture

goujons de la butée mécanique de fermeture .

C




CONNEXION DE DEUX MOTOREDUCTEURS

HEE BEBO

M1 N1 ENC1 2 N2 ENC2
Qﬂ} Motoréducteur avec encodeur (M2) 24 V DC, retardé a la fermeture.

M) Motoréducteur avec encodeur (M1) 24 V DC, retardé a I'ouverture.

CONNEXION D'UN MOTOREDUCTEUR

ElEE

M2 N2 ENC2,

IH/D Motoréducteur avec encodeur (M2) 24 V DC

CONNEXION POUR L'OUVERTURE VERS L'EXTERIEUR

A\ Mesurer les dimensions A et B.
Couper et fixer I'étrier pilier @ et y ajouter un étrier supplémentaire @ (non fourni).
Ouvrir le portail (90° maxi), mesurer la dimension E et identifier le point de fixation de I'étrier portail. Fixer I'étrier.

] Ouverture (°) ( . ) B ) E )
90 130 130 740

« Traduction des instructions originales »
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Effectuer les branchements électriques comme indiqué sur la figure.

HEH BEE

M1 N1 ENCT M2 N2 ENC2

Motoréducteur avec encodeur (M1) 24 V DC, retardé a la
M)  fermeture.

—_—M)  Motoréducteur avec encodeur (M2) 24 V DC, retarde a
I'ouverture.

OPERATIONS FINALES

FIXATION DES COUVERCLES

Au terme des branchements électriques et de la mise en fonction, mettre les couvercles comme indiqué ci-
dessous.

— I\ N’APPLIQUER les couvercles qu’aprés les avoir fait glisser. ~




MISE AU REBUT ET ELIMINATION

= CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. adopte dans ses établissements un Systeme de Gestion
Environnementale certifié et conforme a la norme UNI EN ISO 14001 qui garantit le respect et la sauvegarde de
I'environnement.

Nous vous demandons de poursuivre ces efforts de sauvegarde de I'environnement, que CAME considere comme
I'un des fondements du développement de ses propres stratégies opérationnelles et de marché, en observant tout
simplement de breves indications en matiére d'élimination :

<3 ELIMINATION DE L'EMBALLAGE

Les composants de I'emballage (carton, plastiques, etc.) sont assimilables aux déchets urbains solides et peuvent
étre éliminés sans aucune difficulté, en procédant tout simplement a la collecte différenciée pour le recyclage.
Avant d'effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le
lieu d’installation.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

<3 ELIMINATION DU PRODUIT

Nos produits sont réalisés a partir de différents matériaux. La plupart de ces matériaux (aluminium, plastique,

fer, cables électriques) sont assimilables aux déchets urbains solides. Ils peuvent étre recyclés au moyen de la
collecte et de I'élimination différenciées aupres des centres autorisés.

D’autres composants (cartes électroniques, piles des émetteurs, etc.) peuvent par contre contenir des substances
polluantes.

Il faut donc les désinstaller et les remettre aux entreprises autorisées a les récupérer et a les éliminer.

Avant d’effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le
lieu d’élimination.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

Le contenu de ce manuel est susceptible de subir des modifications a tout moment et sans aucun préavis.

CAME S.P.A.

Via Martiri Della Liberta, 15

31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy

tel. (+39) 0422 4940 - fax. (+39) 0422 4941
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MpuBoA, Ang pacnatuHbIX BOPOT FA01087-RU
Cepusa AXL

AXL20DGS

WHCTPYKLNA NO MOHTAXY, 3KCIIYATALMW N TEXHUYECKO-
MY OBCJTYXXUBAHUIO



======= [lepegaiite atn UHCTPYKLUN KOHEYHOMY 110/1b30Batesiio %

PYYHAS PA3BJIOKUPOBKA NPUBOJA

A\ AKTMBAUMSA PYYHON Pa3GNoOKUPOBKN MOXKET MPUBECTN K HEKOHTPONMPYEMOMY ABUKEHMIO
ABTOMaTUKM, BbI3BAHHOMY MEXaHU4YECKMMU HEUCTPABHOCTAMI MW HApYLLIEHNEM 6aNaHCUPOBKU.

PA3BTIOKMPOBKA (puc. )

- OTKpOIiTe ABEPLY, BCTABLTE TPEXTPAHHbIA KITHoY 1 MOBEPHUTE Ero.

- MNoTaHuTE Ha cebst pyuKy pasoiioKMPOBKI.

BJIOKUPOBKA (puc. )

OnycTuTe pyyKy pa3bnoK1MPOBKM, MOBEPHIATE KIKOY N0 YACOBOM CTPENKI /19 BO3BPALLEHNS B UCXOAHOE
MONOXEHME 11 3aKPOWITE [IBEPLLY.

- «[1epeBos OPUTNHATIbHBIX VHCTDYKLMIT

BO3MOXXHbIE HENCIIPABHOCTW U CNOCOBbI WX YCTPAHEHUA

HENCMPABHOCTb BO3MOXHASA MPUYMHA CrNoCObbl YCTPAHEHNSA
Bopota He fiBuraoTcs. | © HeT HanpshkeHns nutaxus. © BKJII04NTE 3NEKTPONUTAHME.
© Pa36/10K1POBaH NPUBOL,. © 3a0M0KVPYIATE NPUBOA,
© CIINLLKOM Cnabblit Ui OTCYTCTBYIOWNA cUrHan | @ NomeHsinTe 6aTapenku.
nyneta Y.

© KHOMKIN ynpaBneHist Ui cenexTopbl 3aeaatot. | @ [poBepbTe LeNnocTHOCTb
YCTPONCTB W/UNN ANEKTPUYECKIX

Kabenei.
Bopota TombKo 0TKpbI- | © CpabarbiBatoT (POTO3NEMEHTbI. ® [IpoBepbTe, YTOOLI B 30HE
BatoTCH. [JencTBus (HOTOANEMEHTOB He

6bIN0 NPENSTCTBUIA.

I\ Ecnn npo6nemy HeBO3MOXHO yYCTPaHWTb, CAEAYS NMPUBEAEHHbIM B TAGAULE MHCTPYKLMSM, WK
OGHAaPYXUBAIOTCS HENONAAKN, HENCNPABHOCTY, LLUYM, MOZO03PUTE/IbHbIE BUOPaLUMN UM HEOXKNBAHHOE
noBefieHne CUCTEMbI, 06PATUTECH K KBATUGOULMPOBAHHOMY NEPCOHAY.
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OBLUWE NPEAYNPEXAEHUA ANSA YCTAHOBLLUNKA

N\ BHUMAHWE! BaxHbie UHCTPYKYMU N0 TEXHUKE 6e30nacHoCTY.
Ctporo cnegyvite BCeM UHCTPYKLUAM 110 6301acHOCTH, NIOCKO/IbKY Henpa-
BUJIbHbIN MOHTaX MOXKET MPUBECTYN K CEPbE3HbIM YBEYbSIM.
lpexge 4em npofonXNTb, BHUMATESILHO NMPOYUTaNTE 00LYME NPERYNPEXAE-
Hus AN NoNb30Bartens.

370 U3OEMME LOMKHO MCTONb3OBATCS UCKMIOUUTENBHO MO HASHAYEHMIO. JTIOBOE APYIOE MPYMEHEHWE
PACCMATPVBAETCS KAK ONACHOE. CAME S.P.A. HE HECET HUKAKOW OTBETCTBEHHOCT 3A YLLIEPE, Bbl3BAH-
HbIl HEMPABIIbHBIM, OLLIMB0YHBIM VAW HEBPEXKHBIM MCTMIONMb30BAHVEM U3AENS. @ [TPOAYKLIASA, ONUCAHHAS
B JAHHOM PYKOBOJCTBE, OTHOCUTCS K KATETOPYM «YACTIYHO 3ABEPLLIEHHON MALLIMHBI U MEXAHU3MA»,
cornacHo anpektuee 2006/42/CE. Tlon «YACTUYHO 3ABEPLIEHHON MALVHOM WA MEXAHA3MOM» 10~
HIMAETCS! COBOKYMHOCTb KOMIIEKTYIOLLYX, COCTABASHOLLIX YACTUYHO 3ABEPLLEHHYIO MALLIMHY WA MEXA-
HIM3M, KOTOPBIE MO OTAEABHOCTY HE MOMYT BbiTb VCMONb30BAHbI N0 HASHAYEHIIO. YACTUYHO 3ABEPLLIEHHBIE
MALLMHbI MPEOHASHAYEHb! UCKTOUMATENBHO A1 BCTPOEHHOTO MOHTAXA WM VHTEMPALMAN B APYTVE MALLMHb!
WM YACTUYHO 3ABEPLLEHHBIE MALLMHbI 11 MEXAHI3MbI 1711 CO3IAHMS MALLVHBI, COOTBETCTBYIOLLEN TPEGO-
BAHUAM [upexTyeel 2006/42/CE. OKOHYATENBHAST CBOPKA JOMKHA OCYLLECTBASTHCS B COOTBETCTBIK
¢ Iupektveoit 2006/42/CE (EBPONEVICKAS AMPEKTVIBA) W COOTBETCTBYIOLLMMIA AEVCTBYIOLLYAMM EBPO-
MEVICKUMW HOPMATVBAMI. BBIIY BBILLECKA3AHHOTO BCE OMEPALIAM, OMVCAHHBIE B JAHHOM PYKOBOJCTBE,
JOMKHb! BBINOMHATLCA CKMIOYUTENBHO KBAMOULIMPOBAHHBIM M KOMMETEHTHBIM MEPCOHANIOM @ [1PO-
WN3BOIMTENb CHUMAET C CEBS! BCSKYIO OTBETCTBEHHOCTb B CYYAE MPYMEHEHWS! NOMb3OBATENEM HEOPW-
TYHAMBHBIX AETANIER; 9TO MPUBEAET K CHATVIO M3LENS C TAPAHTAW @ XPAHWTE WHCTPYKLMIO B MAMKE C
TEXHWYECKOW IOKYMEHTALIMEV BMECTE C WHCTPYKLMAMU HA APYTVE YCTPOVICTBA, UCMONb30BAHHBIE ANst
CO3[AHMS 3TOM ABTOMATUYECKOV CMCTEMbI @ [1POBEPLTE, YTOBbI AMAMA3OH TEMMEPATYP, YKA3AHHBIV B
JAHHOWM WHCTPYKLIMW, COOTBETGTBOBAN TEMIMEPATYPE OKPY)KAIOLLIEW CPEIbI B MECTE YCTAHOBKW ® HEOB-
XOZVMO BbIMOAHATS MOHTAX, MPOBOAKY KABEMEW, SMEKTPUYECKUE MOAKMIOYEHUS W HANALKY CUCTEMbI B
COOTBETCTBIM C YCTAHOBJIEHHBIMU MPABUMAMM, MEPAMIA BE3OMACHOCTI U COOTBETCTBYIOLLIM 1CNONb30-
BAHVEM, YKASAHHBIMI B TEXHWUHYECKOW JOKYMEHTALIMM HA 3TV TOBAPHI ® ECNN KABENb SNEKTPOMTAHIS MO-
BPEXZEH, OH JIOMKEH BbiTb 3AMEHEH OUPMON-W3TOTOBUTENEM, YNOHOMOYEHHBIM LIEHTPOM TEXHIHECKON
MOAAEPKKI UMW KBATMOULIMPOBAHHBIM NMEPCOHANIOM BO M3BEXKAHUE MIOBbIX PUCKOB @ YBEAUTECH B OTCYT-
CTBU HAMPSDKEHUS SNEKTPOMATAHWS NEPEL, BbINMONHEHWEM MOHTAXHbIX PAGOT ® ABTOMATUKA HE MOXET
VCNONb30BATLCS C BOPOTAMI, CHABEHHBIMM MELLEXOAHOM KANUTKOM, 3A WCKIIOYEHWEM TOI CUTYALWM,
KOTZIA JBVDKEHVE BOPOT BO3MOXHO TOMbKO MPU YCTIOBIM OBECTIEYEHWS BESOMACHOTO MOMOXEHNS KATIWT-
K ® YBEWTECH B HEBO3MOMHOCTW 3ACTPEBAHMS MEXKZY BOPOTAM 11 OKPY)KAWOLLMU HENOABVKHBIMM
UYACTSIMW B PE3YTILTATE JIBVXKEHIST CTBOPKM @ [EPEZ YCTAHOBKOW ABTOMATVKM, MPOBEPLTE, YTOBbI BOPOTA
BbINM B UCTIPABHOM MEXAHYECKOM COCTOSHIAW, MPABUIGHO CBANAHCKPOBAHBI M XOPOLLIO 3AKPLIBANACH: B
CYYAE OTPULIATENBHO OLIEHKW CREAYET MPYOCTAHOBITL PABOTHI 10 OBECTIEYEHWS MOSIHOMO COOTBETCTBIAS]
TPEBOBAHWAM TEXHUKI BE30MACHOCTY ® YBEAWTECH B HAMAYMI HEOBXOAMMBIX KOHLIEBBIX BbIK/HOUATENEN
OTKPbIBAHMS 1 3AKPBIBAHUS @ 175 YCTAHOBKM ABTOMATIAKA BBIBEPUTE YCTOMUIMBYIO MOHTAXKHYIO MOBEPX-
HOCTb, SALLMLLEHHYIO OT YIAPOB @ YBEAUTECH B HATMHYMW NOAXOASLLX MEXAHUYECKMX YMOPOB @ Ecnu
ABTOMATWHECKAS! CYICTEMA JIOMKHA BbiTb YCTAHOBMEHA HA BBICOTE HWXKE 2,5 M HAZ MONOM v JIPYriAM
MOKPBITVEM, CMEAYET MPOBEPUTb HEOBXOAMMOCTb B YCTAHOBKE IOMOMHUTENbHBIX SALLWTHBIX MPUCNOCO-
BIEHWA W/ NMPELYNPEXIAIOLLIAX 3HAKOB @ SATPELLIAETCS YCTAHABNMBATb ABTOMATUKY B NEPEBEPHYTOM
BUZE WM HA SMEMEHTbI, CKNOHHBIE K MPOMVBAHUIO MOJ, AEGTBMEM CUMbl TKECTI. [TPU HEOBXOZMMOCTU
VCTIONb3YWTE YCUNUTENBHBIE AETANM B MECTAX KPEMNEHIAA @ HE YCTAHABNVBAVTE CTBOPKI BOPOT MOJ, YKIO-
HOM @ [1POBEPLTE, UTOBbI BEAM3 HE BbINO MPPUTALMOHHBIX YCTPOWCTB, KOTOPLIE MOTYT HAMOYUTb MPYBO/L
CHI3Y ® HEOBXOAMMO COOBLLYATL MOMB30BATENO 050 BCEX OCTATOUHBIX PUCKAX C MOMOLLIBIO CMIELMANbHBIX
C/IMBOJI0B, PACTONOXEHHBIX HA BUAHOM MECTE, 1 [JOXOAUYMBO OBbSICHEHB! KOHEYHOMY MOMb30BATENID @
OrPAIMTE BECb YYACTOK PABOTHI ABTOMATUKW [N MPEOTBPALLIEHIAR JOCTYNA HA HETO MOGTOPOHHMX, B
YACTHOCTW HECOBEPLLEHHONETHUX 1 AETENA ® [1PW HEOBXOAMMOGTW YCTAHOBWTE HA BWAHOE MECTO MPE-
LYTPEXIAIOLLIE 3HAKN (HAMPUMEP, TABIMYKY HA BOPOTA) ® PEKOMEHAYETCS UCNONb30BATb HALIEXALLVE
CPE/ICTBA 3ALLMTHI BO U3BEXAHE BOSHIKHOBEHWS OMACHOCTEN MEXAHWUHYECKOO MOBPEXAEHMS, CBA3AHHBIX
C MPVCYTCTBYEM MIOAEN B 30HE PABOTbI ABTOMATUKIA (HAMPUMEP, MPENOTBPALLIEHUS CAABMABAHIS NAMbLIEB
MEXZY PbIYATOM MEPELAUYM 11 MEXAHWHYECKVMI YIOPAMM, CLABMMBAHIS BO BPEMS OTKPBIBAHWS BOPOT U
T.[1.) ® INEKTPUYECKVE KABENN JODKHbI MPOXOAUTb YEPE3 KABEMbHBIE CANBHIAK U HE JOMDKHbI COMPUKA-
CATBCS C KOMMOHEHTAMM, HATPEBAIOLLIMMICS B XO/E SKCTAYATALMM ([BUFATENEM,

- «[1epeBos OPUTNHATIbHBIX VHCTDYKLMIT
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TPAHCOOPMATOPOM W T.N.) @ [INA NOAKMOYEHMS K CETW SNEKTPOMUTAHIAA HEOBXOAMMO MPEAYCMOTPUTE
ABTOMATVHECKVIA BbIKTIIOYATENL G PACCTOSHUEM MEXTY KOHTAKTAMI HE MEHEE 3 MM, OBECTEUMBAIOLLII
SALLUMTY OT MEPEHAMPSIKEHUS Il CTENEHN @ BCE YCTPOMCTBA YNPABREHUS 11 KOHTPOMS! AAOMKHbI YCTAHAB-
JBATBCS! HA PACCTOSHIM HE MEHEE 1,85 M OT NEPYMETPA 30HbI ABVDKEHIA BOPOT WA TAM, FIE [0 HUX
HEBO3MOXHO JIOTAHYTBCS C BHELLHEV CTOPOHbI ® BCE YCTPOVICTBA YIIPABNIEHIS B PEXVUME «| IPUCYTCTBUE
OMEPATOPA» JIOMKHbI PACTIONATATLCS HA BBICOTE HE MEHEE 1,5 METPA U B HELOCTYMHOM [/t TOCTOPOHHMX
MECTE @ 1N NPOXOXIEHWS UCTIBITAHIST HA COOTBETCTBUE TONKAIOLLIEFO YCIMS HOPMATVBAM 1ACMONB3YITE
MPABUTHO YCTAHOBMIEHHBIA YYBCTBUTENTbHBIN MPO®WL U BLINOMHUTE TPEBYEMBIE PETY/IAPOBKW @ [1EPEN
CLIAYE/ ABTOMATWHECKOW CUCTEMbI NONMb30BATEMO, MPOBEPLTE EE HA COOTBETCTBUE FAPMOHM3/POBAHHbIM
CTAHIAPTAM JIMPEKTVIBLI O MALLMHHOM 0B0PYA0BAHIM 2006/42/CE. YBEANTECH B TOM, YTO ABTOMATVKA
BbINA MPABTILHO OTPEMY/IMPOBAHA, W YTO YCTPOVCTBA BE3ONACHOCTM, TAKUE KAK CUCTEMA PYYHOW PA3BNO-
KVPOBKW, PABOTAIOT KOPPEKTHO ® TIOBECHTE MAMSITKY OB MCTOMIb30BAHUAN CUCTEMbI PYUHOI PASBMOKVPOB-
KW PSZOM C COOTBETCTBYIOLLMM MEXAHI3MOM @ [1EPESAVTE KOHEYHOMY MOMb3OBATEMO BCE MHCTPYKUMM
M0 SKCTNYATALYM KOMMOHEHTOB, 13 KOTOPBIX COCTOUT KOHEYHASH ABTOMATUYECKASI CUCTEMA.

- HA PUCYHKE OTMEYEHbI OCHOBHBIE MEC TA, ABJIFIOLLVIECS NCTOYHVKOM OMACHOCTY J151 TIOLEV,

A OnacHOCTb NOPAXEHWS 3NEKTPUYECKIM TOKOM.
OcTopoxHo! Bo3MOXHO TpaBMUPOBAHWE HOT.

OCTOpOXXHO! BO3MOXXHO TpaBMUPOBaHIE PYK.



YCJIOBHbIE 0603HAYEHUA

9TOT CMMBOJT 0603HAYAET Pasaen, TPEOYIOLLMIA 0CO60r0 BHUMAHNS.

/N 3TOT CMBON 0603HAYAET Pa3fieN, CBA3aHHbIN C BONPocami 6e30MacHOCTU.

=  9TOT cMMBON 0603HAYaeT pasfen, NpefHa3HaYeHHbI AN 03HAKOMIEHUS KOHEYHOrO NOfb30BaTeNs.
Bce pa3mepbl NnpuBeAEHbI B MM, ECNIN HE YKA3aHO HOE.

CamobN0KMPYOLLIACS NPUBOL, C S3HKOAEPOM 15 CTBOPOK LUMPUHOM [0 2,2 M.
KpbILWKK 13 antomuHus u ABS-nnactuka, YepBayHbIi PEAYKTOP C KOHNYECKON 3y64aTon nepefaden.

HA3HAYEHME

MpuBog paspaGoTaH A/1s aBTOMATU3ALN pacrallHblX BOPOT B YACTHbIX KUbIX JOMAX 1 KOMMNEKCAX.
3anpeLaeTcs Ucnob3oBaTh YCTPOCTBO HE MO HA3HAYEHWIO M YCTaHABMBATbL Ero MeToAami,
OTAUYHBIMMW OT OMUCAHHBIX B HACTOALLEI UHCTPYKLIAN.

OFPAHWYEHUA B NCNONb30BAHUN

Mogenb AXL20DGS
MakcumanbHas finHa CTBOPKIA (M) 1 1,7 2,2
Makc. mMacca CTBOpKM (Kr) 250 225 200

TEXHWUYECKWE XAPAKTEPUCTUKI

Mopenb AXL20DGS
Knacc 3awmrsl (IP) 44
HanpspkeHne anextponutaHns (B, 50/60 i) ~230
IAnekTponuTanue motopa (B) =248
Makc. notpe6nsiemblii ToK (A) 5
Makc. moLLHocTb (BT) 120
/HTEHCUBHOCTB Mcnonb3oBanus (%) 50
Bpems oTkpbiBaHus Ha 90° () 15*
[nanason pabounx Temneparyp (°C) -20 — +55
Knacc ycTpoinctaa 3
lMepenaToyHoe oTHOLLEHME (i) 1/36
Tonkatoee yeunue (H) 400 - 2000
Macca (kr) 6,1

* OpUEHTMPOBOYHOE MUHUMASIbHOE 3HAYEHNE NPU MAKCUMAabHOW CKOPOCTM ABVXKEHNS N MAHUMASIbHOI
CKOpOCTY 3ameaneHns. Macca v Tn CTBOPKM, COCTOSIHUE U3HOCA BOPOT 1 reorpaduyeckas 30Ha MoryT
CYLLECTBEHHO MOBAMSATb Ha 3TO 3HAYEHMeE.

** Macca MoTopa B KOMMNNEKTe ¢ KpoHLTeHamu. Macca motopa 6e3 KpOHLITENHOB — 4,6 Kr.
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FTABAPUTHbIE PASMEPbBI (MM)
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Koy anist 6510KMPOBKK

MepeaHniA KPOHLITENH 1 KDENEXHbI BUHT
3a[HWI KPOHLUTENH U KPENEeXHbIA BUHT
BTynka nepefHero KpoHLWTElHa
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2.

3.
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BAPWAHT TUMOBOI YCTAHOBKM

MoTop-penykTop

bnok ynpasnexuns

Mynet Y
Kntoy-BbIKto4aTENb
CurtanbHas namna
DOTO3NEMEHTHI
Pa3BeTBUTENbHbIA KONofel,
MexaHuyeckune ynopbl

PN

OBLUWUE UHCTPYKLIUN 1O MOHTAXY

A\ MOHTaX [J0/KEH NPON3BOANTHCS KBANM(DULMPOBAHHBIM NEPCOHANOM B MOHOM COOTBETCTBUIA C TPEGOBAHMSIMU
JEVCTBYIOLLYX HOPM 0E30MAaCHOCTM.

NPEABAPUTEJIbHBIE MPOBEPKK

A Tlepeq HauanoM MOHTaXHbIX PaGoT BLINOMHUTE CRIeAYOLLEee:

« MpoBEPLTE HaNMuKe OrpaHNuIUTENEi Xoia BOPOT MPH OTKPbIBAHWM 11 3aKPbIBAHIN.

« Y6enuTech B TOM, Y4TO MECTO KpenieHust NpYBoAa 3alliMlieHo OT BO3MOXHbIX NOBPEXIEHMIA, @ MOHTaXHAs
MOBEPXHOCTb 0611afaeT JOCTATOYHON MPOUHOCTIO.

« MpUroTOBLTE NOTKW U KaHarbl ANs NPOBOAKI Kabens, rapaHTVpYIoLLne HaleXHyH0 3alyuTy OT MEXaHNYeCKMX
MOBPEXAEHMIA.

- «[1epeBos OPUTNHATIbHBIX VHCTDYKLMIT
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TN N MUHUMAJIbHOE CEYEHWE KABEJEN

LnnHa kabens

MopknoyeHue

<20m 20<30m
INeKTponuTaHue nnathl ynpasnexns, ~230 B 3Gx15 M2 36x25 v2
(1P+N+PE)
YCTpoiicTBa CUrHANN3aLAn 2x0,5 Mm2
YCTpoWcTBa ynpaBneHus 2x0,5 Mm2

(nepepatymkn = 2 x 0,5 MMZ)

YcTpoiicTBa 6€30MacHOCTY ((DOTOSNEMEHTDI
. ® ) (npuemHnkn = 2 x 0,5 MM2)

Mpw HanpskeHnn 230 B 1 nprMeHeHn CHapyxu He06X0AUMO 1cnobaosath kabenn Tuna HOSRN-F,
cooTBeTCTBYlOUME 60245 IEC 57 (IEC); B noMelLeHnsIx cnefyeT Mcnonb3oBath kabenu Tuna HO5VV-F,
cootBeTcTBytowme 60227 IEC 53 (IEC). 1ns anekTponuTaHus yCTPOCTB HanpshxkeHnem 4o 48 B MOXXHO
ncnonb3osatk kabenb FROR 20-22 1l, cooteTcTBytowmin EN 50267-2-1 (CEI).

JInst noAKNoYEHUS aHTEHHbI CNoNb3yiTe Kabenb Tuna RG58 (peKoMeHayeTCs AN PAaCCTOAHWIA [0
5m).

[ns cuHXpoHHOro noaknoyeHns n CRP ncnonbayiite kabenb Tuna UTP CATS (go 1000 m).

Ecnu mnuHa kabens OTAMYaeTcs OT MPUBEAEHHON B TabnuUe, ero CeyeHue Onpefensercs Ha
OCHOBAHWM peanbHOro noTpebneHns ToKa MOAKMOYEHHbIMI YCTPOMCTBAMU 1 B COOTBETCTBUM C
yKazaHusamu, cogepxatumics B Hopmatuse CEI EN 60204-1.

[na nocnefoBatenbHbIX MOAKMIOYEHWA, NpeaycMaTpuBaloLLnMX GOMbLUIYID HArpy3Ky Ha TOT Xe
YYacTOK LienK, 3Ha4eHust B TabnuLe AOMKHbI ObiTb MEPECMOTPEHbI C YY4ETOM PeasbHbIX nokasaTenen
noTpe6sieHns 1 aKTUYECKNX PACcCTOSHWA. Mpu NOAKMIOYEHN YCTPOWCTB, He pacCMaTpuBaeMbiX B
NIAHHON UHCTPYKLAW, CNeayeT PYKOBOACTBOBATHLCS TEXHNYECKON LOKYMEHTALMEN Ha COOTBETCTBYIOLLEE
13nenve.




YCTAHOBKA

MpuBEAEHHbIE HIKE PUCYHKI HOCAT MAMIOCTPATIUBHBIN XapakTep, Tak Kak NpoCTPaHCTBO AN KpenneHus
ABTOMATVKM 11 JONONHUTENbHBIX NTPUHALNEXHOCTER MOXET MEHATLCS 0T CAyYas K cy4ato. Beibop HanGonee
NOAXOASALLEr0 PeLeHs JOMKEH 0CYLIECTBAATLCSA YCTAHOBLMKOM Ha MECTE.

NMPOKJIAIKA TO®PUPOBAHHBIX TPYB

[MoaroToBbTE Pa3BETBUTESIbHbIE KOPOOKM U rohpMpoBaHHbIe TPYObl, HEOOXOAUMbIE [ ANEKTPUYECKUX
COEZMHEHNI, NCXOASILLMX U3 PA3BETBUTENBHOM0 KooAua. Ing noaknoyeHus
np1BOAa PEKOMEHYETCSH MCMOMb30BaTh rodpupoBaxHyto Tpyby @ 60
MM, @ 115 aKceccyapoB — TpyObl @ 25 MM,

KonnyecTBo rotpoLLNaHroB 3aBUCUT OT BapuaHTa
ABTOMATWNYECKOW CUCTEMbI 1 MPEAYCMOTPEHHBIX
JONONMHNTENbHbIX YCTPOCTB.

MOHTAX KPOHLLUTEAHOB

OnpefenuTe MeCTo KpenneHns NepeaHero KPOHLITERHA 1 paccyuTanTe MeCTo KpensieHns 3aHero
KPOHLUTENHA, COBM0AAS PACCTOSAHMS, yKa3aHHble B Tabnnue.

OTKpbIBaHME A B C E
©) (Mm)
90 130 110 — 170 0—60 740
115 150 110 — 160 0—50 740

—I1_
A\ Yem 60fbLLE YroN e
OTKPbIBaHUS CTBOPKMU, -
TeM 60fIbLue CKOPOCTb N
OTKPbIBAHUS U TEM MEHbLLE \ 1=
TONKaloLLEee yeunue npusoja.
Yem MeHbLLe yron

|
o ‘
OTKPbIBaHUS CTBOPKMU, b &F e S— — =
TEM MeHbLLE CKOPOCTb ‘ ‘ ‘
OTKPbIBaHUS 11 TEM 6OMbLLE
TonKaloLLee ycunue npueoaa. A
o
ot
m 8
=
<60 E
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MPUKPENUTe KPOHWITENH K cTonGy @ ¢ NomoLbio HAZnexKalux BUHTOB 1 dio6enein. Ecnn cTon6 Bopot
METanNYeCKUii, NPUBAPUTE K HEMY KPOHLUTENH.

Mpumeyanne: 0TBEPCTIS B 3aIHEM KPOHLITEHE MO3BONSIOT JONONHUTENBHO UMEHSITH YTON OTKPbIBAHUS
CTBOPKM.

MprkpennuTe un NprBapuTe KPOKLLUTENH K CTANOY BOPO

KPEMNNEHWE NMPUBOJA

CmaxbTe BTYNKy @ 1 BCTaBbLTE 66 B 0f|HO U3 OTBEPCTHIA 38JHETO KPOHLLTENHA.
MpUKpenuTe WapHUP K 3aaHemy KpoHwTeiHy @ ¢ nomolwbio 601ta M8 x 35 1 raitku UNI 7474 M8.




OTKpoOIiTe CTBOPKY (OTBEPHYB MPEABAPUTENBHO PEMYNIMPOBOYHbIE BIHTHI MEXAHNYECKIIX YTIOPOB) U BCTaBbTE
cTepXeHb @ B 0TBEPCTUE NEPEeHEro KPOHLLTEHA.
3admKenpyiiTe ero ¢ nomoLLbo npunaraeMblx Wwaiibbl UNI 6593 @ 10 1 BiuHTa UNI 5739 M10X 10 ©@ @.

PEF'YJIMPOBKA KPANHUX MOJIOXKEHWIA

Mpexae Yem NpUCTYNITB K PErynMPOBKe KOHEYHbIX MOSIOXKEHMIA, HEOOXOAMMO: Pa36/I0KMPOBATH NPUBOA, (CM.
NYHKT «Pa36/10KMPOBKA NPUBOAA») W CHATb KPBILLKM 1 11 2, KaK NOKA3aHO Ha PUCYHKAX.

- «[1epeBos OPUTNHATIbHBIX VHCTDYKLMIT
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— A NEPEA TEM KAK CHATD KpbiLUKy 2, 00513aTe1bHO CABUHLTE £€.7

Mpw oTKpbIBaHMU Mpu 3akpbiBaHUK

OTBeAs CTBOPKY B )Kenaemoe MonoxkeHue  [I70THO 3aKPbIB CTBOPKY, YCTAHOBITE MEXaHUYECKIAN
OTKPbIBAHWSA, YCTAHOBUTE MEXaHWYeCKMii ynop  Ynop BRIOTHYIO K KapeTKe 1 3aKpyTuTe

BMIIOTHYIO K KAPETKE 1 PErynMPOBOYHbIE BUHTHI MEXAHWUHYECKOrO yriopa
3aKPYTUTE PEryNnNpoBOYHbIE BUHTHI MEXAHUYECKOr0  3aKpbiBaHis ©.




NMOAKNOYEHUE 1BYX MMPUBO/0B

HEE BEBO

M1 N1 ENC1 2 N2 ENC2|

QA} MpuBog ¢ aHkoaepom (M2) =24 B, ¢ 3aiepXXKol Npu 3aKpbIBaHUN.

M) TpuBoga ¢ aHkogepom (M1) =24 B, ¢ 3a1epXXKOi NpK OTKPbIBAHNN.

MOAKIOYEHWE OAHOT 0 NPMBOAA

ElEE

M2 N2 ENC2,

IH/D lpnBog ¢ aHkogepom (M2) =24 B

NOAKNHOYEHUE MPU OTKPLIBAHNW BOPOT HAPYXY

A\ Onpepennte pacctosHus A v B.

0BPEXbTEe W NPUKPENUTE 3aAHUA KPOHLLTEH €, JONONHMB ero JONONHUTENbHLIM KpoHwTeitHoMm @ (He
NoCTaBNSETCS).

OTKpoiTe BopoTa (Ha mMakc. 90°), namepbTe paccTosHe E 1 onpefennte TOUKY Kpennexus nepemHero
KPOHLITEHA. MpuKpennTe NepeaHUn KPOHLLTENH.

Yron oxearta (°) | A (Mm)

(Mm) E (Mm)
90 130 130 740
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BbInonHWTE 3aneKkTpryeckine NOAKMIOYEHNS, KaK NMoKa3aHo Ha PUCYHKE.

HEH BEE

M1 N1 ENCT M2 N2 ENC2

MpuBog ¢ aHkogepom (M1) =24 B, ¢ 3afepxkoil npu
M 3aKpbIBAHUK

— (@ MpuBog ¢ 3Hkoepom (M2) =24 B, ¢ 3aepXKol npu
OTKpbIBaAHUU.

3AKJIHOYUTEJIbHBIE PABOTDI

KPEMNJIEHUE KPbILLIKA
Mocne BbIMONHEHNS BCEX 3NEKTPUYECKIX MOAKTIOYEHMIA U NOATOTOBKM CUCTEMbI K PABOTE YCTAHOBUTE
KPbILIKY, KaK N0Ka3aHo Ha PUCYHKE.
— AN HE BCTAB/SVTE KpbILIKY, HE CABUHYB WX. ~




YTWIU3ALUNA

= CAME S.p.A. umeeT cepTudmkar cucTembl 3atinTbl okpyxatoen cpeasl UNFEN ISO 14001,
rapaHTUPYIOLLMIA 3KONOTNYECKY0 6830MacHOCTb Ha ee 3aBofax.
Mbl TpOCKM, 4TOObI Bbl MPOAO/KANN 3aLMLLaTh OKpyXatoLLyo cpefy. CAME cunTaeT ogHuM 13
(hyHAaMeHTanbHbIX MyHKTOB CTPATErUM PbIHOYHBIX OTHOLLIEHMIA BbINOSTHEHME 3TUX KPATKMX PYKOBOASILLMX
MPUHLMNOB:

YTUNN3ALNA YNTAKOBKN
YNakoBOYHbIE KOMMOHEHTBI (KAPTOH, MiacTmacca v T. [l.) — TBEep/ble 0TX0/bl, yTUAn3npyemble 6e3
KaKnx-nnoo cneuuhuyecknx TpyaHOCTEN. Heobxoanmo NpocTo pasaeNinTb Ux Tak, YToObl OHWU MOTIN OblTh
nepepaboTaHbl.
YTunuaaumo Heo6xoanmMo NPoOBOANTL B COOTBETCTBUM C AENCTBYIOLM 3aKOHOAATENIbCTBOM MECTHOCTH, B
KOTOPO# NPOM3BOANNACH BKCMyaTaLna usaenns.
HE 3ATPA3HANTE OKPY)XAOLLIYHO CPEAY!
&3 YTUNBALNS V3LENNS
Hala npofyKuus 13roToBneHa ¢ CnoNb3oBaHneM pasnuyHblx MaTeprnanos. bonbLias ux 4acTb (@moMUHNA,
nnactMacca, cTanb, aNeKTpuyeckne kabenm) accuMUnpPyeTcs Kak ropoAckue TBepAble 0Txoabl. OHW MOryT
OblTb NepepabdoTaHbl CNeLnann3npoBaHHbIMIN KOMIAHUSMI,
[lpyrne KOMMNOHEHTbI (3NEKTPOHHbIE NAaThl, 6aTapenku NynbTOB AUCTAHLMOHHOTO YNPABAEHNS W T.4.),
HanpOTWB, MOrYT COAEPXKaTb 3arpsA3HsioLLne BeLLecTsa.
OHV LOMKHBI NEpefaBaTbCs KOMNAHWAM, UMEIOLLVIM NULIEH3IIO Ha UX NepepadoTky.
YTunuaaumo HeobxoanmMo NpoBOANUTbL B COOTBETCTBUM C JENCTBYIOLM 3aKOHOAATEIbCTBOM MECTHOCTH, B
KOTOPOW NPOM3BOAMIACH BKCTyaTaLNA U3AENNS.
HE 3AIPA3HANTE OKPY)KAILLYKO CPEAY!

Conepxarve aHHOro PyKoBOACTBA MOXET ObiTb N3MEHEHO B /10606 BPEMS 6€3 NPEABAPUTENIBHOIO YBELOMIIEHNS.

CAME S.P.A.

Via Martiri Della Liberta, 15

31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy

tel. (+39) 0422 4940 - fax. (+39) 0422 4941

WHetpykums FA01087-RU - 02/2018 - © CAME S.p.A. - «[lepeBog opurvHasbHbIX MHCTRYKLMIE»



	M04
	FA01087-IT
	FA01087-EN
	FA01087-FR
	FA01087-RU

